



Дело по обвинению участников вооруженной банды направлено в суд

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Константина Ишевского, Владимира Золотарева, Дмитрия Никанорова, Игоря Болдинова и других (всего 7 обвиняемых) по ст.ст. 209 ч.1 (бандитизм), 105 ч.2 (убийство), 162 ч.4 (разбой), 223 ч.4 (незаконное изготовление оружия), 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

Следствием установлено, что в 2008 году бывшие работники правоохранительных органов Ишевский, Никаноров, Золотарев, Болдинов и их знакомый Козлов, с целью преступного обогащения объединились в организованную группу, а впоследствии создали вооруженную банду для совершения разбойных нападений на организации и граждан. Кроме пяти активных участников группы в преступную деятельность были также вовлечены еще два лица.

Преступную группу отличала ее сплоченность, извращенные понятия о товариществе и взаимовыручке, тесная взаимосвязь между ее членами. Участники организованной преступной группы знали друг друга длительное время, вместе проводили свободное время, посещали увеселительные учреждения и кафе, расходуя при этом денежные средства, полученные в результате преступной деятельности.

Участники группы заранее подыскивали объекты преступных посягательств, разрабатывали планы преступлений и распределяли между собой роли. Для сокрытия своей внешности участники организованной группы использовали маски, а в качестве оружия - ножи, гвоздодеры, наручники, резиновую дубинку. Кроме того, для вооружения банды были приобретены самодельный пистолет, обрез, газовое оружие.

При совершении большинства преступлений участники группы использовали автомашину, при нападениях применяли насилие к потерпевшим, связывали их скотчем, либо использовали наручники.

Преступниками были совершены, в частности, разбойные нападения на зал игровых автоматов, на мини-рынок «Невский» в городе Воронеже, на ООО «Трэк», сопряженное с убийством сторожа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Банда действовала на протяжении первого полугодия 2008 года, пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками регионального управления СКП РФ, службы криминальной милиции областного ГУВД и Коминтерновского РУВД города Воронежа. Органами следствия обвиняемым вменено пять эпизодов преступлений в отношении 9 потерпевших, у которых похищено денежных средств на общую сумму свыше 250 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в Воронежский областной суд.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725601>